



## **ERRATA**

**PREGÃO Nº 03/2019 – FCF/USP**

**PROCESSO Nº 2019.1.33.9.0**

**OC: 102109100582019OC00003**

A Pregoeira remete aos interessados que acorreram (em) ao referido certame, alterações do Edital que segue relativo à licitação em tela:

**ONDE SE LÊ:**

**DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:  
07/02/2019**

**DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:  
18/02/2019 às 09:30 horas**

**LEIA-SE:**

**DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:  
08/02/2019**

**DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:  
20/02/2019 às 09:30 horas**

As outras informações referentes a presente licitação, demais descritivos não mencionados acima permanecem inalterados.

Atenciosamente,

**Tais Cristina de Carvalho  
Pregoeira**